



Большой благодарности заслуживают люди, которые работают на промышленных предприятиях нашего города, прославляя своей продукцией наш край. И уже второй год подряд на главной площади Углича в День города проходит выставка «Углич – энергия созидания», в которой участвуют многие предприятия нашего города и района. Так, на прошлой неделе в городской Администрации состоялось чествование участников этой экспозиции.

Отличившихся поздравил Глава Администрации города Сергей ПАРФЕНОВ, отметивший, что эта выставка позволяет оценить промышленный потенциал города не только гостям Углича, но и самим угличанам, понять тенденции и темпы развития городской экономики. И от радно то, что нам есть чем гордиться.

В числе награжденных специальными дипломами за участие в выставке были: генеральный директор ОАО «Угличмаш» Е.В.ВОРОНОВ; генеральный директор ООО «Сим-Росс – Ламифил» М.В. ПЕТУХОВ; директор ФГУП «Экспериментальный машиностроительный завод» РАСХН А.А.ПШЕНИЦЫН; исполнительный директор ООО «Угличский завод «Полимеров» Д.А.СМИРНОВ; директор ООО «ПолиАрт» А.Р.КОЗЛОВ; Угличская птицефабрика А.П.АФАНАСЬЕВ; Угличский завод минеральной воды,

З.И.ФИЛОНОВА; ОАО «Угличхлеб», В.Ю.ЕРШОВ; Компания «СБМ-Групп»,
Л.Н.ЛЕВИКОВ; П.А.ГОВЯЖЕВ, управляющий Базы Строительных Материалов «Хозяин»;
А.В.НЕБЕРТ, директор Угличского механико-технологического техникума молочной
промышленности; Э.Ф.ИВАНОВА, кафе-ресторан «Авеню»; Л.А.РОМАНОВА, Дом кино
«Россия»; И.А.ТАГИЕВА ООО Ресторанный комплекс «Русская усадьба»; В.В.ДУБИНИН,
индивидуальный предприниматель.

Екатерина ЗИНЧЕНКО, фото автора

"Угличанин" №33 (335) от 28.08.2013 года

{loadposition yandex-кнопка}{jcomments on}